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PROCES  - VERBAL 

Nr. 5/24.03.2025. 
 
 

Încheiat azi, 24.03.2025, ora 1400, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului 
Topliţa, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Toplița nr. 158/18.03.2025. 
 
 Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – face apelul nominal şi se constată că sunt prezenţi 17 
consilieri din totalul de 17 validaţi, lipsește:  -.   
               La ședință participă online: Manolache Ludovic.  

Se supune la vot procesul verbal nr. 4 al ședinței din data de 27 februarie 2025,  care este aprobat în unanimitate, 
cu votul a 17 consilieri locali. 

 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Avem pe proiectul ordinii de zi zece proiecte plus 
punctul Diverse. Din păcate, v-am comunicat unora dintre dumneavoastră, nu ne-au sosit încă pentru buget, sumele pentru 
școli, pentru învățământ. Ni s-a spus că mâine vor sosi, dar dacă sosesc mâine trebuie să solicităm de la școli efectiv 
bugetele pe baza acelor sume. Deci mai durează o zi până le avem definitiv bugetul refăcut. Am discutat la Prefectură, la 
Trezorerie, putem să-l aprobăm definitiv bugetul undeva pe joi. Deci nu avem ce face. În calitate de inițiator, propun să 
scoatem de pe ordinea de zi proiectul numărul 7 și are legătură cu proiectul numărul 7 și 8 și 9, care se bazează tot pe buget. 
Și atunci, practic, solicit scoaterea de pe ordinea de zi la punctele 7, 8 și 9. Supun la vot ordinea de zi cu cele 3 proiecte 
retrase. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței cu vele 3 proiecte de hotărâre retrase, astfel sunt înscrise 7 (șapte) 
proiecte de hotărâre și punctul diverse, care este aprobat cu votul a 15 consilieri locali, fiind împotrivă domnul Macarie 
Olimpiu-Marius, s-a abținut domnul Vodă-Marc Ioan-Andrei. 
 
 În continuare, are cuvântul domnul consilier Bodor Attila-Bela - președintele ședinței. 
 

1. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei locale de ordine publică la nivelul Municipiului Toplița. 
 

Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Da, mulțumesc! Cândva am avut Comisia de Ordine 
Publică, nu a mai fost constituită de ceva timp. Consider că e necesar să avem o comisie de ordine publică cu care să avem 
niște întâlniri regulate cu comandantul Poliției, cu Jandarmeria, câțiva consilieri locali, să discutăm problemele de ordine 
publică din oraș. Eu și până acum am avut întâlniri regulate cu domnul comandant Cocostârc, căruia îi mulțumesc că și-a 
făcut timp să vină la ședința noastră. O să putem să-i punem eventual și câteva întrebări acum, dacă profităm de prezența 
lui aici. Am avut o colaborare bună și până acum cu dânsul. Avem nevoie de întâlniri comune în care să stabilim niște 
strategii, pentru că avem niște interese comune. Vrem să avem un oraș liniștit și sigur, o să trebuiască să avem acțiuni de 
combatere a cerșetoriei, pe linie de circulație ne-au ajutat foarte mult pe toate problemele. Recent am avut iarăși tot 
suportul Poliției Toplița, săptămâna trecută, din păcate, un angajat al Primăriei Toplița a plecat cu o mașină de piatră, nu 
unde trebuia să o ducă, a dus-o acasă la el. Am sesizat Poliția Toplița, care s-a sesizat imediat și în acest moment este 
cercetat acest furt. Le mulțumesc că au fost foarte operativi și de data asta. Avem și niște cereri de la Poliția Toplița, care 
trebuie să încercăm să le aducem la îndeplinire. Adică, de exemplu, trecerile de pietoni trebuie să le avem iluminate mult 
mai bine. O să încercăm, nu știu dacă reușim anul acesta tot, dar o să încercăm să rezolvăm problema asta. Bineînțeles, e 
problema drumurilor care care sunt așa cum sunt în momentul de față, trebuie să le reparăm. Sunt marcajele de la treceri de 
pietoni până la toate marcajele care nu le avem de cam mult timp și trebuie să le rezolvăm și astea. În bugetul pe care o să-l 
votăm, o să avem sume prevăzute pentru asta și o să dăm drumul la achiziții să rezolvăm aceste probleme.  
Dacă domnul comandant vrea să spună câteva lucruri, îl rog să ne spună. 
Domnul Cocostîrc Liviu – Comisar șef de poliție - Poliția Municipiului Toplița -  Bună ziua! Vă mulțumesc pentru 
invitație. În primul rând, vreau să vă asigur că Poliția Municipiului Toplița și în cadrul acestei comisii, pe care o înființați  
dumneavoastră și și în alte activități care intră în competența noastră, își va face datoria. Am încercat să ne facem datoria și 
până acum și vă promit că acest lucru se va întâmpla în continuare. Așa cum a spus și domnul primar, aș adresa rugămintea 
ca în cel mai scurt timp, dacă se poate, să se rezolve problema iluminării la trecerile pentru pietoni, unde legea prevede 
necesitatea unei iluminări de intensitate și culoare diferită. Asfaltările care ne dor cel mai tare și marcajele, în special la 
trecerile pentru pietoni și puțin sprijin din partea Poliției Locale. Aici, dacă sunteți de acord, suntem deschiși și pentru un 
protocol de colaborare între noi, sau tot ce Legea 155/2010 prevede. De asemenea, vă stau la dispoziție cu probleme pe 
care dumneavoastră considerați că ar putea intra în competența noastră și cu care am putea să sprijinim comunitatea. Vă 
mulțumesc! 
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Domnul consilier Coman Ionel - Mulțumesc, domnule președinte. O întrebare, domnule comandant. Având în vedere că 
această comisie a lipsit o perioadă de timp și n-avem multe informații, dacă puteți să ne spuneți ceva despre relația dintre 
Poliția Națională și Poliția Locală a Municipiului Toplița, pe care ați avut-o până în momentul de față. Mulțumesc. 
Domnul Cocostîrc Liviu – Comisar șef de poliție - Poliția Municipiului Toplița - Am colaborat în multe acțiuni 
comune și, de asemenea, au fost activități în care s-a impus în timp scurt să se acționeze în comun. Într-adevăr, ne-ar ajuta 
mult mai mult dacă la fluidizarea pe care toată lumea o știe și pe care o facem dimineața la Liceul Mihai Eminescu, unde se 
înregistrează aglomerări de persoane, am fi sprijiniți chiar și la traversarea pietonilor. Hai să zicem că nu e nevoie de 
fluidizarea traficului rutier auto, unde avem agenți de circulație și de siguranță publică care au atribuții pe linie de poliție 
rutieră. Chiar și în cadrul unui protocol pe care... aici vreau să subliniez faptul că trebuie să vedeți dacă protocolul privind 
implementarea punctelor de penalizare mai este sau trebuie refăcut. Colaborarea a fost bună, ce să zic, de câte ori am 
solicitat sprijin, l-am primit la fel și din partea cealaltă. Asta ar fi singura problemă pe care v-aș ruga dacă ați putea să ne 
ajutați. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință - Alte intervenții dacă mai sunt cineva. Dacă nu, 
trecem la nominalizarea Comisiei locale de ordine publică. După cum știți, din oficiu fac parte, o să fie membri 4 persoane 
domnul Buzilă Victor Sebastian - primarul municipiului Toplița, domnul Cocostârc Liviu - comisar șef Poliția Municipală 
Toplița, domnul Fărcaș Dumitru - șef serviciu Poliția Locală și domnul Ciobanu Mihai - secretar general UAT Municipiul 
Toplița. O să alegem și o să faceți propunere pentru alte trei persoane consilieri, care să facă parte din această comisie.  
Vă rog să faceți propuneri. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Din partea noastră îl propunem pe domnul Vizitiu. 
Domnul consilier Baico Zsigmond - Din partea UDMR-ului îl propunem pe domnul Bodor Attila. 
Doamna consilier Pop Adriana - Din partea noastră îl propunem pe domnul Man Călin. 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință - Da. Bine, acum o să votăm separat pentru fiecare 
funcție individuală.  
Domnul Ciobanu Mihai-Iulian – Secretar general UATM Toplița - Dacă persoanele nominalizate acceptă și nu se 
formulează contra propuneri vis-a-vis de respectivele persoane, se vota așa, în grup, toată comisia.  
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele formulate, 
respectiv nominalizarea celor trei consilieri locali pentru a fi membrii Comisiei locale de ordine publică, 
Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 37/2025. 
 
Domnul Cocostîrc Liviu – Comisar șef de poliție - Poliția Municipiului Toplița - Dacă-mi permiteți și dacă nu mai sunt 
probleme cu Poliția Toplița, cu acordul dvs. m-aș retrage. Mulțumesc. Spor la treabă! 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Vă mulțumim frumos de prezență!  
 

2. Proiect de hotărâre privind înființarea Consiliului consultativ al oamenilor de afaceri la nivelul 
Municipiului Toplița. 

 
Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 

17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 38/2025. 
 
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali , care vor avea calitatea de evaluatori în 

cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului 
Toplița pe anul 2024.                       
Doamna consilier Mare Gabriela-Laura - Bună ziua, îl propun pe domnul Man. 
Domnul consilier Macarie Olimpiu-Marius - Noi îl propunem pe domnul Vodă Andrei. 
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele formulate, 
respectiv nominalizarea celor doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de 
evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Municipiului Toplița pe anul 2024, 
Consiliul Local aprobă cu votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 39/2025. 
 

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 - Regulament pentru organizarea și funcționarea 
pieței  agroalimentare  din Municipiul Toplița - din cadrul Hotărârii nr. 33/2021 a Consiliului local al municipiului 
Toplița. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 40/2025. 
 

5. Proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă a pășunilor aflate în proprietatea privată a 
Municipiul Toplița. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 41/2025. 
 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului Bugetului Local și al Bugetului instituțiilor 
publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local la sfârşitul exerciţiul financiar 2024, ca sursă de 
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finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, a secțiunii de funcționare, precum și pentru acoperirea temporară a 
golului de casă a bugetului local pe anul  2025. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Vreau eu să fac câteva precizări aici. Am mai avut o 
hotărâre de Consiliu Local prin care am aprobat și golul de casă și distribuirea excedentelor, față de hotărârea precedentă, 
atunci am fost prevăzut pentru gol de casă 900 000 de la bugetul local, din excedentul bugetului local și 300 000 de la 
excedentul extrabugetului. Din păcate, golul acesta de casă, ca să înțelegeți despre ce e vorba, e un fel de de rezervă care 
poți să o folosești când nu ai bani suficient pentru ceva. În fiecare an s-a făcut, s-au pus, cândva se puneau și două milioane 
de lei gol de casă. Din păcate, bugetul stă foarte prost, am discutat la ședința precedentă un pic despre buget și o să 
discutăm când votăm bugetul, și atunci am redus golul de casă de la un 1 200 000  la 500 și ceva de mii de lei.  
 

Nemaifiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu 
votul a 17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 42/2025. 
 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic de execuție nr. 27775/2024 și a indicatorilor 
tehnico-economici – faza Proiect tehnic pentru investiția „Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat 
public în municipiul Toplița”. 
 

Nefiind intervenții/obiecțiuni, se supune la vot proiectul de hotărâre, Consiliul Local aprobă cu votul a 
17 consilieri locali și adoptă Hotărârea nr. 43/2025. 
 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Înainte de a trece la diverse, așa cum am spus, din păcate, 
din motive independente de noi, nu am putut să votăm astăzi bugetul și o să convocăm probabil joi la ora 14, bugetul, plus 
cele două proiecte de hotărâri care aveau legătură cu bugetul. 
 
 8. DIVERSE 
             Se înscriu la cuvânt: Baico Zsigmond, Preda Constantin-Cătălin, Chelemen Ioan-Andrei, Coman Ionel.  
 
Domnul consilier Baico Zsigmond - Mi-a fost semnalată o problemă vis-a-vis de Penny, este drumul acela unde s-a lucrat, 
la intrarea la Penny. De vreo patru ani șanțul nu e reparat. Este o casă care chiar nu se poate intra deloc și acolo li s-a 
promis și de fosta conducere că se vine, se face la loc nu știu ce și nici acum nu este făcută. Eventual să se meargă să se 
vadă despre ce e vorba și dacă se poate rezolva, că nu poate să intre nici măcar cu lemnele mașinile pentru focărit. 
Mulțumesc. 
 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin - Da, bună ziua, am vreo trei puncte: 1. ar fi drumul de acces către pârtia de 
schi, deci de la Belvedere până la pârtia de schi sunt foarte multe terenuri până la prima curbă, multe terenuri care arată 
deplorabil. Începe sezonul acum în care ies urșii, vegetație abundentă. Stă ursul la 2 metri de tine și nu-l vezi. Și mai nou, 
zona e o zonă de promenadă, adică sâmbăta, duminica sunt oameni care merg în plimbare până până în zona respectivă.  
Al doilea aspect legat tot de acea zonă, drumul la urcare în stațiune, pasarela s-ar putea mătura, nu știu dacă se mătură sau 
nu se mătură, ar putea mătura mai des și partea verde cu salcâmi ar putea un pic să fie mai bine îngrijită. Adică e mizerie 
multă, buruieni neculese și altele.  
Ar mai fi o problemă legată de școala de pe vale. Am văzut zilele trecute, dar numai din mers, din mașină, clădirea școlii 
de pe vale are o crăpătură de la un cap la altul, deci undeva de la 10 centimetri deasupra pământului, crăpat de la un cap la 
altul. Trebuie văzut un pic care e problema acolo, că nu se știe, Doamne ferește, ceva accident. Mulțumesc. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – La primul punct, o să vedem ce putem face cu 
proprietarii de acolo, să vedem efectiv ce vegetație e, ce măsuri putem să luăm. Referitor la curățenia la trotuarul pietonal, 
la accesul la pietonal în Bánffy, chiar azi dimineață am avut o discuție, un alt consilier local mi-a trimis săptămâna trecută 
chiar poze de acolo și sunt mai multe zone acolo care trebuie rezolvate, inclusiv trotuarul. Azi dimineață am vorbit cu 
domnul Bîea să se facă curățenie acolo. O să se facă zilele viitoare. Și o să se facă zilele viitoare și acolo unde sunt salcâmii. 
Cu școala de pe vale, trebuie să vedem exact care e problema și ce putem face. 
 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Bună ziua! Prima întrebare ar fi de ce nu s-a transmis astăzi pe youtube 
ședința? Din ce am înțeles, ceva nu este plătit sau care e problema? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu știu, o să vorbesc, n-am știut de problema asta. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - A doua întrebare pe care vreau să o adresez, avem o achiziție făcută undeva la 
finalul anului 2024, mai exact s-a făcut achiziția serviciilor de consultanță în domeniul achizițiilor publice PNIS la suma de 
235.000 de lei de de la firma TNT MANAGEMENT PROFICIENCY. Spuneți-mi, vă rog, oare ce s-a achiziționat aici, 
pentru noi e foarte confuz, deci avem servicii de consultanță în domeniul achizițiilor. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Cred că e vorba de.... văd că nu e nimeni de la Fonduri 
europene și de la achiziții, din păcate, cred că e vorba de serviciile de consultanță pentru noul spital. Dar dacă nu se aprobă, 
nu va fi suma asta de achitat, dacă nu se aprobă acest proiect, acum e în evaluare. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Păi de la Fonduri Europene bănuiesc că domnul Bodor Attila este aici. 
Dumneavoastră sunteți? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Nu e... 
Domnul viceprimar Bodor Attila-Bela – Președintele de ședință -  Nu eu sunt. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei – Nu? Păi eu din ce am văzut în schema de plată, dumneavoastră încasați 6000 
de lei pentru proiectele pe fonduri europene în fiecare lună, sunt 72.000 de lei pe an, adică echivalentul la o garsonieră. 
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Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Dar fiecare persoană care e înscrisă în echipele de proiect, 
răspunde de alt proiect, pe acest tip de finanțare în momentul de față nu este o echipă de proiect. 
Dacă se aprobă proiectul, atunci se va face o echipă de proiect. 
 
Domnul consilier Coman Ionel - Mulțumesc, domnule președinte. Intervenția mea face referire la activitatea domnului 
Bîea. Aș vrea, dacă puteți, să ne faceți o prezentare a intervențiilor pe seama unor lucrări mai importante pentru luna asta, 
martie, sunt lucruri, activitatea dumneavoastră este apreciată, dar o informare așa, câteva puncte mai importante pe care le-
ați desfășurat în luna martie, cred că ar fi util pentru toți consilierii. Mulțumesc. 
Domnul Bîea Gavril – Șef Serviciul dezvoltare municipală - Bună ziua! Cel mai mult în luna martie dorim să lucrăm la 
drumuri, drumurile neasfaltate de pe raza municipiului Toplița, care sunt aproximativ 22 de km. Ne-am apucat de drumul 
de pe strada Zăpode, de pe strada Călimani, unde am considerat, împreună cu conducerea, unde este mai grav. Pe urmă, 
curățenia de primăvară o facem împreună cu cei de la Spații Verzi, cu doamna Mariana Țicu. Deci, în mare parte drumurile. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Vreau să intervin și aici. Profit de întrebarea domnului 
profesor. Aici, după votarea bugetului, în buget în lista de investiții ați văzut că pentru drumurile neasfaltate avem propus 
pe lista de investiții de la extrabuget achiziția unui autogreder. E esențial să avem un autogreder. De 4 ani de zile nu am 
avut așa ceva, adică primăria avea unul, dar e distrus și nu s-a mai folosit. O să achiziționăm un autogreder second că nu o 
să ne permitem în momentul de față unul nou, dar achiziționând acel autogreder, practic o să ne scadă cheltuielile cu 
repararea acelor drumuri, nu mai trebuie atâta piatră. Am încercat, inițial am zis că nu cumpărăm, să achiziționăm serviciul 
efectiv să vină cineva, ne costa undeva la 130-150.000 de lei închirierea unui autogreder. Așa că am zis, mai bine 
cumpărăm și îl avem în continuare și facem de câte ori e nevoie cu personal propriu. Deci asta o să avem după ce votăm 
bugetul și achiziționăm autogrederul respectiv, ne apucăm mai serios de drumurile neasfaltate. Au început lucrările la 
drumuri neasfaltate pentru că avem câteva într-o stare deplorabilă. Cele mai mari probleme sunt la drumurile unde s-a 
lucrat în toamnă pentru extinderile de apă și canal. Acolo am avut o discuție și am fost în urmă cu o săptămână cu firmele 
care au făcut acele lucrări. Am luat toate drumurile la rând, am fost acolo. Din păcate, acolo situația e, în câteva drumuri 
foarte-foarte proastă, adică e un drum care e inaccesibil în momentul de față. Au început să trimită piatră. Ne-au promis 
săptămâna trecută că vin săptămâna trecută, n-au venit, au trimis doar piatră. Ne-au promis că săptămâna asta vin să repare. 
Noi am început să reparăm acolo unde nu au fost lucrări de apă și canal, adică acolo unde au fost lucrări de apă și canal, să 
repare ei că e obligația lor. Lucrăm acum, s-a lucrat pe Călimănel, pe Zăpode, luăm la rând drumurile problemă, dar în 
momentul când vom avea autogrederul vom face niște lucrări mai de amploare, decât acum. Tot în buget avem 900 și ceva 
de mii de lei pe lista de investiții pentru reparațiile drumurilor asfaltate. Să vedem cât ne ajung banii ăștia. E greu să avem 
o estimare acum, câți metri pătrați e nevoie, ar ajunge undeva la 3000-3500 de metri pătrați de reparații suma asta de bani, 
din câte am înțeles. Să vedem cât ne ajung, să reparăm cât mai mult și apoi să și marcăm. Avem iarăși sume puse pentru 
marcarea drumurilor. Vreau să amintesc aici iarăși, de săptămâna viitoare vom începe o campanie de curățenie în oraș și de 
plantări de flori, de arbuști. O să luăm fiecare cartier la rând. Am făcut, ați văzut și dumneavoastră, am făcut sondaje de 
opinie. O să încercăm să ținem cont de sondajul de opinie. Adică cine a fost mai activ, cartierul care a avut cel mai multe 
răspunsuri și avem cele mai multe răspunsuri că vor participa la lucrările respective, o să începem acolo, dar practic o să 
luăm toate cartierele la rând împreună cu gospodărirea orășenească, cu serele, cu cei care iau ajutoare sociale și luăm la 
rând toate cartierele, să încercăm spațiile verzi să le punem cât de cât la punct.  
În paralel, să facem achiziția pentru asfaltări și să rezolvăm și problema asfaltărilor.  
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin - Firmele care trebuie să repare, unde au lucrat, unde au avut ei lucrări, ce 
interes au ei să facă o calitate la lucrare? Pentru că ei pot să vină, nu compactează stratul de pământ, vin cu o mână de 
asfalt și cu asta basta. Pe când să te apuci să faci altceva, te trezești că asfaltul defapt e lăsat sau mai știu eu ce și alți bani, 
altă distracție. Ar trebui să execute o firmă specializată contra cost. Deci vine gazul, vine firma respectivă, face drumul ca 
lumea, îi plătește, vine Aqua Călimani, plătește și așa mai departe. Dacă face fiecare de capul lui, fără experiență, fără 
nimic, te trezești că în două-trei luni de zile e din nou șanț. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – E o opinie pertinentă. Până acum nu s-a procedat 
niciodată așa. Mai mult de atât, efectiv nu se urmărea niciodată dacă cei care făceau spărturile respective mai și reparau. 
Acum s-au trimis notificările de care vă spuneam, cred că în ședința precedentă, s-au trimis notificări la toate firmele care 
au avut lucrări, fie branșament gaz, fie apă, fie electricitate și nu s-au rezolvat. Nu putem decât să verificăm în momentul 
de față, necerându-se, în momentul în care am făcut lucrarea, necerându-se alte condiții, doar să aducă la starea inițială 
dinainte de lucrare. Asta putem să verificăm. Se dau acum la fiecare autorizație care se eliberează pentru lucrări de genul 
ăsta, am făcut acum împreună cu domnul Bîea, o să-i spunem o autorizație, un model de autorizație un pic mai complex 
decât era până acum, cu prevederi foarte clare cum ar trebui să se facă când trebuie să facă toate aceste lucrări, inclusiv să 
urmărim în timp real când fac reparațiile respective. Ei practic sunt obligați să ne anunțe și când fac reparațiile, nu numai să 
mergem să vedem că au reparat, dar nu știm că au pus trei degete de asfalt sau au pus 20 de centimetri, cum era inițial. O să 
încercăm să urmărim aceste lucruri. Pe viitor ne putem gândi și la ce ați spus, dar asta o să însemne și niște creșteri de 
costuri pentru firme și pentru branșamentele care vor face. Trebuie să o gândim împreună, dacă considerăm așa, facem așa, 
dar trebuie să gândim bine împreună cu cei care lucrează într-adevăr în domeniul ăsta. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin -  Camerele video în oraș funcționează, camerele video de supraveghere? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – În parte da, unele da, unele nu. 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin - Pentru că dacă din nou se fac spațiile verzi, garantat în primele săptămâni 
parte din copaci din ce se plantează sau flori o să dispară și iar e o muncă de sisif, cheltui bani și cineva se bucură de pe 
urma lor. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Știu, aveți dreptate, eu mi-aș dori să prindem o finanțare 
europeană pe niște dotări cu camere de luat vederi. Acum, recent, mi se pare că Miercurea Ciuc a prins așa ceva și 
implementează acum, dar e vorba de sume serioase care nu ni le permite în momentul de față din bugetul local. Probabil în 
locurile în care considerăm că sunt prioritare, să mai adăugăm din fonduri proprii câte o cameră de luat vederi sau să mai 
reparăm acolo unde nu sunt. Dar dacă vrem să avem un sistem video adevărat, să vedem tot ce ar trebui să vedem. Cred că 
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soluția e sunt niște fonduri care trebuie să le să le accesăm. Pe PNRR au luat cei de la de la Miercurea-Ciuc. 
Domnul consilier Vodă-Marc Ioan-Andrei - Din câte știu, anul trecut, cu 220.000 de lei s-au achiziționat 110 camere. 
Nu funcționează acum, în prezent? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Sunt care funcționează, care nu funcționează. Din păcate, 
sunt ieșiri de pe anumite drumuri unde nu avem camere funcționale acolo și eu cred că acolo era extrem de important să 
avem camere, de exemplu, dar.... 
Domnul consilier Preda Constantin-Cătălin - Acum important ar fi să meargă camerele, să le știe cineva, că ele degeaba 
merg și nu le verifică nimeni. Prinde hoțul, scoate-i ochii. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – În timp real nu cred că poate nonstop cineva să verifice 
camerele respective. Acolo unde vedem că a dispărut ceva și avem cameră, categoric mergi pe înregistrare și vezi, asta 
trebuie să faci. 
Domnul Fărcaș Dumitru – Șef Serviciul Poliție locală - Legat de camere, deși nu mai răspund de activitatea asta, sunt 
două sisteme, cel vechi și cel nou. Cel nou merge mai bine sau bine. Cel vechi nu memorează, în general, e în funcție de 
temperatură, de vânt, de situații climaterice, nu se stochează date. E și vechi sistemul. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Mentenanță pentru aceste camera cune le asigură?Mai există contract de 
mentenanță cumva? 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Mai veneau cei de la Gheorgheni? ATC, parcă, cred. 
Domnul consilier Chelemen Ioan-Andrei - Am înțeles. Eu aș vrea să știu de ce nu mai vin, unu la mână și doi la mână, 
pentru că tocmai am hotărât să înființăm un consiliu tocmai în zona asta a siguranței, cred că camerele video ar fi printre 
primele lucruri pentru care ar trebui să vină date concrete. Câte nu funcționează? De ce nu funcționează? Care sunt soluțiile? 
Să le căutăm de urgență. Nu știu, o formă de mentenanță pentru ele, nu? Adică supravegherea orașului ar trebui să vină atât 
prin comisia respectivă, cât și prin sistemele de supraveghere pe care deja le avem instalate. 
Dl. Buzilă Victor-Sebastian - Primarul municipiului Toplița – Sunt total de acord cu dumneavoastră. 
 

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, domnul consilier Bodor Attila-Bela declară lucrările acestei şedinţe, 
închise. 

 
Anexăm în original CD cu înregistrarea şedinţei Consiliului Local al municipiului Topliţa din data de 24.03.2025 
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Topliţa, la 24.03.2025. 
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